

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裨天カタログ  
表記訂正のお知らせ (頁順)

Vol.2426旗幕幟裨天カタログ内で標記に間違いがございます。訂正いただきますようお願い申し上げます。

| 登録日            | 掲載頁   | 【誤】                           | ▶ | 【正】                                    | 改定・廃番<br>適用日   | 備考      |
|----------------|-------|-------------------------------|---|--|----------------|---------|
| 2024年<br>4月12日 | 22 頁  | アートボール60φD型<br>(金)            | ▶ | 【色表記訂正】<br>'アートボール60φD型<br>(白・金)       |                | 色表記訂正   |
| 2024年<br>5月23日 | 75 頁  | 日本国旗 天竺 顔料染<br>H128×180cm     | ▶ | 【サイズ表記訂正】<br>日本国旗 天竺 顔料染<br>H128×200cm |                | サイズ表記訂正 |
| 2024年<br>4月10日 | 82 頁  | 10-9 鉄製9mm三脚台<br>Ⓒ            | ▶ | 【掛率表記訂正】<br>10-9 鉄製9mm三脚台<br>Ⓔ         | 2024年<br>4月10日 | 掛率表記訂正  |
| 2024年<br>4月10日 | 82 頁  | 10-10 鉄製12mm三脚台<br>Ⓒ          | ▶ | 【掛率表記訂正】<br>10-10 鉄製12mm三脚台<br>Ⓔ       | 2024年<br>4月10日 | 掛率表記訂正  |
| 2024年<br>6月18日 | 124 頁 | 56203<br>野立傘 25号<br>¥300,000  | ▶ | 56203<br>野立傘 25号<br>¥320,000           | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正    |
| 2024年<br>6月18日 | 124 頁 | 56204<br>野立傘 30号<br>¥370,000  | ▶ | 56204<br>野立傘 30号<br>¥390,000           | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正    |
| 2024年<br>6月18日 | 124 頁 | 56205<br>野立傘 35号<br>¥530,000  | ▶ | 56205<br>野立傘 35号<br>¥570,000           | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正    |
| 2024年<br>6月18日 | 124 頁 | 56256<br>野立傘 35号<br>¥120,000  | ▶ | 56256<br>野立傘 35号<br>¥126,000           | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正    |
| 2024年<br>6月18日 | 124 頁 | 56206<br>木製傘立【古代色】<br>¥72,500 | ▶ | 56206<br>木製傘立【古代色】<br>¥105,000         | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正    |
| 2024年<br>6月18日 | 124 頁 | 56230<br>木製傘立【黒塗】<br>¥72,500  | ▶ | 56230<br>木製傘立【黒塗】<br>¥105,000          | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正    |

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裨天カタログ  
表記訂正のお知らせ (頁順)

Vol.2426旗幕幟裨天カタログ内で標記に間違いがございます。訂正いただきますようお願い申し上げます。

| 登録日                         | 掲載頁   | 【誤】                                     | ▶ | 【正】                                       | 改定・廃番<br>適用日   | 備考   |
|-----------------------------|-------|---|---|---|----------------|------|
| 2024年<br>6月18日              | 124 頁 | 5 6 2 1 5<br>黒塗り傘立<br>¥ 6 5,0 0 0       | ▶ | 5 6 2 1 5<br>黒塗り傘立<br>¥ 8 2,0 0 0         | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正 |
| 2024年<br>6月18日              | 124 頁 | 5 6 2 0 9<br>スチール傘立 (大)<br>¥ 3 3,5 0 0  | ▶ | 5 6 2 0 9<br>スチール傘立 (大)<br>¥ 3 6,0 0 0    | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正 |
| 2024年<br>6月18日              | 124 頁 | 5 2 0 3 1<br>ひのき・床几【古代色】<br>¥ 9 0,0 0 0 | ▶ | 5 2 0 3 1<br>ひのき・床几【古代色】<br>¥ 1 0 5,0 0 0 | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正 |
| 2024年<br>6月18日              | 124 頁 | 5 2 0 3 0<br>ひのき・床几【無塗装】<br>¥ 7 1,0 0 0 | ▶ | 5 2 0 3 0<br>ひのき・床几【無塗装】<br>¥ 8 1,0 0 0   | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正 |
| 2024年<br>6月18日              | 124 頁 | 5 6 2 0 7<br>厚地緋毛せん<br>¥ 3 5,0 0 0      | ▶ | 5 6 2 0 7<br>厚地緋毛せん<br>¥ 3 9,0 0 0        | 2024年<br>6月18日 | 価格訂正 |
| <b>NEW</b><br>2024年<br>7月2日 | 163 頁 | 8 3 8 6 9<br>ひのき縁起栴 招福助                 | ▶ | <b>【品番訂正】</b><br>'8 3 8 6 8<br>ひのき縁起栴 招福助 |                | 品番訂正 |